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６ 下の図のように，碁石を並べて正方形を増やしていきます。次の各問いに答えなさ
ご

い。

(1) 1 番目の図から 2 番目の図では，正方形の数が 2 つ増えています。3 番目の図か

ら 4 番目の図では，正方形はいくつ増えますか。ただし，正方形は 1 番目の図と同

じ大きさのものだけを数えることとします。

(2) 3 番目の図から 4 番目の図を作るには，何個の碁石を足せばよいですか。

(3) 4 番目の図では，碁石は全部で何個ありますか。

(4) 次の□にあてはまる数はいくつですか。

『□番目の図をつくるには，一つ前の(□－ 1)番目の図に碁石を 78 個足す必要が

ある』

(1番目) (2番目) (3番目)
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(1) 正方形の個数は

2 番目の図は 1 番目の図より 2 個増え，

3 番目の図は 2 番目の図より 3 個増えるので，

4 番目の図は 3 番目の図より 4 個 増えます。

(2)

右図のように増えていくので，

3 番目の図から 4 番目の図を作るには

11 × 2 ＋ 7 ×(4 － 2)
＝ 22 ＋ 14 ＝ 36 個 の碁石を

足せばいいです。

(3) 1 番目の図･･(5 － 1)× 4 ＝ 16 個，

2 番目の図･･16 ＋ 11 × 2 ＝ 38 個，

3 番目の図･･38 ＋ 11 × 2 ＋ 7 ×(3 － 2)
＝ 38 ＋ 22 ＋ 7 ＝ 67 個

なので，4 番目の図では，

67 ＋ 11 × 2 ＋ 7 ×(4 － 2)
＝ 67 ＋ 22 ＋ 14 ＝ 103 個 です。

(4) □番目の図は 1 つ前の図から，

正方形が□個増えるので，

増える碁石の個数は

11 × 2 ＋ 7 ×(□－ 2)
＝ 22 ＋ 7 ×□－ 14
＝ 7 ×□＋ 8 個。

よって，7 ×□＋ 8 ＝ 78 より，□＝(78 － 8)÷ 7 ＝ 70 ÷ 7 ＝ 10 です。
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